

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の2 5 第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	飯田 永太
【住所又は本店所在地】	東京都武蔵野市吉祥寺南町3丁目40番3号
【報告義務発生日】	該当事項ありません
【提出日】	平成25年4月1日
【提出者及び共同保有者の総数 (名)】	該当事項ありません
【提出形態】	該当事項ありません
【変更報告書提出事由】	該当事項ありません

【本文】

【発行者に関する事項】

発行者の名称	テンアライド株式会社
証券コード	8207
上場・店頭の種類	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所市場第1部

【提出者に関する事項】

個人・法人の種類	個人
氏名又は名称	飯田永太
住所又は本店所在地	東京都武蔵野市吉祥寺南町3丁目40番3号
事務上の連絡先及び担当者	テンアライド株式会社 総務部 大山勝人
電話番号	03-3661-0663

【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成18年3月10日	
訂正事項	訂正前	<p>a) 第2-1-(5)                      (当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況)                      ・ 記載なし(ブランク)</p> <p>b) 第2-1-(7)(保有株券等の取得資金)                      (取得資金の内訳)                      ・ 各項目とも記載なし(ブランク)</p> <p>c) 第3-1-(1)(共同保有者の概要)                      (共同保有者)                      ・ 「個人・法人の種類」：法人                      ・ 「氏名又は名称」：株式会社テンアライド                      ・ 「住所又は本店所在地」                      : 東京都三鷹市井の頭5丁目26番12号                      (法人の場合)                      ・ 「設立年月日」：昭和58年11月2日                      ・ 「代表者氏名」：飯田永太                      ・ 「代表者役職」：代表取締役                      ・ 「事業内容」：損害保険業</p>

訂正事項	訂正前	<p>(事務上の連絡先)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「事務上の連絡先及び担当者名」              : テンアライド株式会社              総務部 大山勝人</li> <li>・「電話番号」: 03 - 3661 - 0663</li> </ul> <p>d) 第3 - 1 - (2) (上記共同保有者の保有株券等の内訳)          (保有株券等の数)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「株券又は投資証券等(株・口)」              : 6,412,781</li> <li>・「合計(株・口)」: 6,412,781</li> <li>・「保有株券等の数(総数)」: 6,412,781</li> </ul> <p>(株券等保有割合)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「発行済株式総数(株・口)」              : 26,579,527</li> <li>・「上記提出者の株券等保有割合(%)」              : 24.13</li> </ul> <p>e) 第4 - 1 (提出者及び共同保有者)          (1) 飯田永太 株式会社永幸</p> <p>f) 第4 - 2 - (1) (保有株券等の数)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「株券又は投資証券等(株・口)」              : 10,172,228</li> <li>・「新株予約権証券(株)」: A 20,000</li> <li>・「合計(株・口)」: 10,192,228</li> <li>・「保有株券等の数」: T 10,192,228</li> <li>・「保有潜在株式の数」: U 20,000</li> </ul> <p>g) 第4 - 2 - (2) (株券等保有割合)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「発行済株式等総数(株・口)」              : 26,579,527</li> <li>・「上記提出者の株券等保有割合(%)」              : 38.32</li> <li>・「直前の報告書に記載された株券等保有割合(%)」: 11.53</li> </ul>
訂正事項	訂正前	<p>h) 第4 - 2 - (3) (共同保有における株券等保有割合の内訳)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「提出者及び共同保有者名」              : 飯田永太 株式会社テンアライド</li> <li>・「保有株券等の数(総数)」: 10,192,228</li> <li>・「株券等保有割合(%)」: 38.32</li> <li>・「合計 保有株券等の数(総数)」              : 10,192,228</li> <li>・「合計 株券等保有割合(%)」: 38.32</li> </ul>

訂正事項	訂正後
	<p>a) 第2 - 1 - (5)                      (当該株券等の発行者の発行する株券等に                      関する最近60日間の取得又は処分の                      状況)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「年月日」：平成12年7月21日</li> <li>・「株券等の種類」：ストックオプション新株引受                      権</li> <li>・「数量」：20,000株</li> <li>・「割合」：0.07</li> <li>・「市場内外取引の別」：市場外</li> <li>・「取得又は処分の別」：取得</li> <li>・「単価」：ストックオプション</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「年月日」：平成18年3月10日</li> <li>・「株券等の種類」：普通株券</li> <li>・「数量」：1,026,000</li> <li>・「割合」：3.86</li> <li>・「市場内外取引の別」：市場外</li> <li>・「取得又は処分の別」：取得</li> <li>・「単価」：相続</li> </ul> <p>b) 第2 - 1 - (7) - (取得資金の内訳)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「上記(Y)の内訳」                      :平成12年7月21日ストックオプションに                      より20,000株の新株引受権を取得。                      平成17年8月19日死亡の飯田保に                      係る遺産分割協議成立により、                      1,026,000株を相続。</li> </ul>

訂正事項	訂正後	<p>c) 第3 - 1 - ( 1 ) ( 共同保有者の概要 ) ( 共同保有者 )</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・共同保有者なし</li> <li>・各項目とも記載なし ( ブランク ) ( 法人の場合 )</li> <li>・各項目とも記載なし ( ブランク ) ( 事務上の連絡先 )</li> <li>・各項目とも記載なし ( ブランク )</li> </ul> <p>d) 第3 - 1 - ( 2 ) ( 上記共同保有者の 保有株券等の内訳 ) ( 保有株券等の数 )</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「投資又は投資証券等(株・口)」 : 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「合計 ( 株・口 )」: 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「保有株券等の数 ( 総数 )」: 記載なし ( ブランク ) ( 株券等保有割合 )</li> <li>・「発行済み株式総数 ( 株・口 )」 : 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「上記提出者の株券等保有割合 ( % )」: 記載なし ( ブランク )</li> </ul> <p>e) 第4 - 1 ( 提出者及び共同保有者 ) ( 1 ) : 記載なし ( ブランク )</p> <p>f) 第4 - 2 - ( 1 ) ( 保有株券等の数 )</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「株券又は投資証券等(株・口)」 : 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「新株予約権証券」: A 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「合計 ( 株・口 )」: O 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「保有株券等の数」: T 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「保有潜在株式の数」: U 記載なし ( ブランク )</li> </ul>
訂正事項	訂正後	<p>g) 第4 - 2 - ( 2 ) ( 株券等保有割合 )</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「発行済み株式等総数 ( 株・口 )」 : 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「上記提出者の株券等保有割合 ( % )」 : 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「直前の報告書に記載された株券等 保有割合 ( % )」: 記載なし ( ブランク )</li> </ul> <p>h) 第4 - 2 - ( 3 ) ( 共同保有における 「株券等保有割合の内訳」 )</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・「提出者及び共同保有者名」 : 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「保有株券等の数 ( 総数 )」: 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「合計 - 保有株券等の数」: 記載なし ( ブランク )</li> <li>・「合計 株券等保有割合」: 記載なし ( ブランク )</li> </ul>